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 Náklady vykázané v poslednom účtovnom období a vzniknuté pred dátumom ukončenia projektu 

musia byť uhradené PP do 60 dní od dátumu ukončenia projektu; konečný termín je výslovne 

uvedený v zmluve o poskytnutí dotácie. 

Kontrolóri musia včas skontrolovať oprávnenosť vzhľadom na nasledujúce skutočnosti: 

 Všetky výdavky vznikli a boli zaplatené medzi dátumom začatia a dátumom ukončenia projektu, s 

výnimkou prípadných nákladov na prípravu, nákladov na kontrolu a nákladov vykázaných v 

poslednom sledovanom období. 

 Dátum schválenia, dátum začiatku a dátum ukončenia každého projektu sú výslovne uvedené v 

zmluve o poskytnutí dotácie. 

 Vo všeobecnosti musí správa o partnerstve pokrývať výdavky, ktoré vznikli v oprávnenom období 

projektu, a uhradiť až do konca daného obdobia vykazovania a náklady vypočítané ako paušálna 

sadzba vzťahujúca sa na dané vykazované obdobie. 

 V prípade záverečnej správy vrátane poslednej správy o pokroku projektu sa všetky výdavky 

uhradia do 60 kalendárnych dní od dátumu ukončenia projektu podľa týchto pravidiel: 

• Náklady vykázané v poslednom účtovnom období vzniknú pred dátumom ukončenia projektu a 

musia byť uhradené najneskôr do 60 kalendárnych dní od dátumu ukončenia projektu, a 

• Tieto výnimky nemajú vplyv na časový rámec validácie výdavkov pre poslednú správu o 

partnerstve, pretože posledná správa o pokroku projektu a žiadosť o úhradu musia byť predložené 

RO / JS do troch mesiacov od dátumu ukončenia projektu. Znamená to, že overenie výdavkov za 

poslednú správu o partnerstve sa začne v súlade s bežnými postupmi kontroly na vnútroštátnej 

úrovni bez toho, aby sa vyžadovalo, aby sa všetky výdavky platili v čase predloženia správy o 

partnerstve, ale osvedčenie FLC môže vydať kontrolórom až po predložení dokladu o platbe za 

výdavky s predĺženou lehotou splatnosti. 

o Prevádzkovateľ môže vydať osvedčenie FLC za posledné vykazované obdobie po vykonaní 

overenia všetkých výdavkov, ktoré vznikli v poslednom sledovanom období. Partner projektu 

dokončí správu o partnerstve  a potom kontrolór vydá „opravný / novelizovaný“ certifikát FLC 

vrátane nákladov za posledné účtovné obdobie. Ide o jednu z možností, ako vykazovať náklady 

súvisiace s posledným vykazovaným obdobím. Iné spôsoby sú však prijateľné aj v súlade s 

požiadavkami oprávnenosti. 

o V prípade, že sa kontrolné náklady posledného vykazovaného obdobia nezaplatia do 60 

kalendárnych dní od dátumu ukončenia projektu (termín uvedený explicitne v zmluve o poskytnutí 

dotácie), tieto náklady nebudú zahrnuté do certifikátu FLC a partner projektu musí pokryť 

výdavkov z vlastných zdrojov. 

 


